

中超豪门连续花大钱瞄准外援 天价买外援算不算“非理性投资”



能用钱解决的事,在中国足球界都不算事!年终岁尾,处于引进期的中国各俱乐部张开了“血盆大口”,不仅对欧美一流球员,就连韩国球员,也都给出了让对方无法拒绝的“天价”。看着他们花钱大手大脚,问题来了,这么个弄法,“货到地头死”,上述球员一到中超“落地”,其国际身价会比实际身价有大幅下跌,这到底算不算“非理性投资”?



申花要花大价钱引进曾经的世界一流球员特维斯,不知道这会不会又是一桩不划算的买卖。 新华社发

李志刚

上海4500万欧元年薪引进“野兽”

上海滩,十里洋场,向来领风气之先。近些年来,广州恒大一枝独秀,但上海滩双雄申花、上港已经加快了追赶的步伐。虽然在口头上表示不会与上港比“烧钱”,但背地里申花也憋着一股劲,现在的消息是,在与“野兽”特维斯的谈判中,申花已经取得了实质性进展。阿根廷“野兽”有望在2017赛季登陆虹口球场。

虽然特维斯即将年满33岁,但这位曾效力过西汉姆联、曼联、曼城、尤文等欧洲豪门的世界级球星实力毋庸置疑。两年前,特维斯离开尤文图斯返回了阿根廷国内效力,在加盟博卡青年的两个赛季,阿根廷“野兽”在代表球队出战的49场比赛中打进了19球,是一位名副其实的“老炮”。此前曾有南美媒体报道,申花为特维斯开出了2000万美元的转会费以及4150万欧元的世界第一年薪,但特维斯对再度离开祖国赴外踢球有一定的抵触情绪,而志在必得的申花,已经将年薪报价提高到了4500万欧元。已经开始冬训的申花队将队中的32号球衣预留了下来,而特维斯在职业生涯效力的大多数俱乐部球队都是身着32号球衣,这也可以看做是特维斯基本确定加盟申花的征兆。

从桑切斯到寄诚庸

特维斯曾经是世界一流,但他毕竟已经远离最为主流的欧洲五大联赛,桑切斯就不一样了,这名智利球星,目前效力于英超豪门阿森纳,是俱乐部、国家队双料“当家球星”。放在几年之前,人们都不敢想象这个级别的球员会来中超,但现在,这一切没准儿真能变成现实。

据英国《每日邮报》的消息,桑切斯已经收到了中超俱乐部开出的周薪高达40万英镑的报价。而目前在阿森纳,桑切斯的周薪是13万英镑,而这已

经是全队最高的。目前桑切斯正处在和阿森纳续约的关键时期。当然《每日邮报》也透露,桑切斯可能是利用中超来向阿森纳施压,但同样不能排除他加盟中超“挣大钱”的可能性。

而据韩国媒体报道,韩国国家队队长、目前效力于英超斯旺西的寄诚庸已经成为上海上港、河北华夏等三四家中超豪门球队的引援目标。为了力邀寄诚庸加盟,中超俱乐部开出了1500万英镑(约222亿港元)的天价年薪,这一年薪被认为可以列到中超第二位,仅次于上海上港的巴西国脚前锋胡尔克,超出了意大利国脚佩莱和阿根廷国脚拉维奇。

这到底算不算“非理性投资”

为什么中超会为这些球星开出如此高的转会费和年薪?答案很简单,中超联赛整体水平,包括管理水平、商业开发能力都处于开发阶段,上述国际球星到了这里,就得做好竞技能力“回不去”的准备,当然得多要点,算是提前攒点“养老费”了。由于是“上赶子”求这些国际球星加盟,中超俱乐部比“国际报价”多出钱,倒也说得过去,但问题是,多的份额,实在是太过分了,而且这基本上都是“一锤子买卖”,买进来不仅会“烂在自己手里”,而且最后往往需要“倒贴钱”送人家走。一进一出,都是赔钱,这样的买卖,为什么还有这么多人在干?这难道不奇怪吗?

发改委、商务部、人民银行、外汇局四部门负责人在12月6日就当前对外投资形势下中国相关部门将加强对外投资监管答记者问时,已有“监管部门也密切关注近期在房地产、酒店、影城、娱乐业、体育俱乐部等领域出现的一些非理性对外投资的倾向,以及大额非主业投资、有限合伙企业对外投资、‘母小子大’‘快投快出’等类型对外投资中存在的风险隐患,建议有关企业审慎决策”的表述,中超一些俱乐部目前的玩法,算不算“非理性投资”,大家不妨都议一议。

单场传球近千脚创历史纪录 这是典型的巴萨式胜利

本报讯 凭借梅西的破门以及图兰下半场的帽子戏法,连半主力阵容都算不上的巴萨北京时间7日凌晨在欧冠小组赛主场4:0大胜门兴。本场比赛,巴萨不仅完完全全掌控了比赛,他们还在传球方面创造了一项历史纪录,赢得了一场典型的巴萨式胜利。

上半场结束后,巴萨的总传球次数就达到了583次,自从2003-2004赛季欧冠有相关技术统计以来,没有哪支球队上半场的传球次数能够超过这场

比赛的巴萨。其中伊涅斯塔上半场的传球次数为105次,而门兴全队总共才163次。

全场比赛结束后,巴萨的总传球次数达到993次,这也创造了欧冠有相关数据统计以来的历史最高纪录。值得一提的是,巴萨不光传球次数多,传球成功率也十分惊人,达到了91%,也就是成功了905脚!反观门兴,全场只有372脚传球,传球成功率为80%。

除了传球,巴萨其他各项数据也呈现出碾压之势,其

中巴萨射门13:1完胜,创造机会数也以10:1力压门兴,控球方面,巴萨的控球率为65%。

本场比赛取胜之后,巴萨在欧冠主场已经取得14连胜,连续第10个赛季以小组第一的身份出线。比赛表现出色,小组头名出线,所以在谈到欧冠1/8决赛抽签的问题时,巴萨主帅恩里克带着明显嘲讽的语气说道:“不管怎么样,我都不期待有什么惊喜。在淘汰赛中,我们会抽到小组赛最强的或者积分



巴萨用一场大胜结束了欧冠小组赛征程。 新华社发

最多的球队。”目前确定是小组第二的球队有巴黎圣日耳曼、拜仁慕尼黑、勒沃库森和本菲

卡,按照恩里克的意思,他们不会担心,即使巴萨抽到安切洛蒂的拜仁慕尼黑。